

ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 2016

Η Εταιρεία δημοσιοποιεί την Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης του Εννεαμήνου του 2016 σύμφωνα με το άρθρο 11 του περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν.190 (Ι) του 2007) και 2009. Η έκθεση βασίζεται στα οικονομικά αποτελέσματα του εννεαμήνου του 2016, τα οποία δεν είναι ελεγμένα από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος.

A. Γενική περιγραφή της οικονομικής κατάστασης και της απόδοσης του Συγκροτήματος κατά τη διάρκεια της περιόδου.

1. Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος αυξήθηκε κατά €1,42 εκατομμύρια περίπου ή 16%, σε €10.322.609. Αυτό οφείλεται κυρίως στις αυξημένες κρατήσεις διανυκτερεύσεων των ξενοδοχείων.
2. Το κόστος πωλήσεων αυξήθηκε κατά €72 χιλιάδες περίπου ή 1,5%, σε €4.778.006. Το ποσοστό αύξησης είναι πολύ πιο χαμηλό από το ποσοστό αύξησης του κύκλου εργασιών και αυτό οφείλεται κυρίως στις οικονομίες κλίμακας που επιτεύχθηκαν.
3. Το μεικτό κέρδος αυξήθηκε κατά €1,35 εκατομμύρια περίπου ή 32,3% σε €5.544.603.
4. Τα έξοδα διοίκησης παρέμειναν στα ίδια επίπεδα σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο και ανήλθαν σε €1.620.010. Στα έξοδα διοίκησης περιλαμβάνονται αποσβέσεις και χρεωλύσεις €835.752 έναντι €840.266 κατά την αντίστοιχη περίοδο του 2015.
5. Τα λοιπά λειτουργικά έξοδα μειώθηκαν κατά €193 χιλιάδες περίπου ή 19,6%, σε €792.208 (2015: €985.166). Η μείωση οφείλεται, πρώτο στην μείωση του Φόρου Ακίνητης Ιδιοκτησίας κατά €116.5 χιλιάδες περίπου σε €35.647 (2015: €152.224) και δεύτερο στα μειωμένα έξοδα τα οποία αφορούν τη συντήρηση των ξενοδοχείων και σε ανακαινίσεις ύψους €135.206 (2015: €219.998).
6. Τα χρηματοδοτικά έξοδα μειώθηκαν κατά €89 χιλιάδες περίπου ή 46% σε €104.320 (2015: €193.522). Η μείωση αυτή οφείλεται στη μείωση του δανεισμού και των επιτοκίων.
7. Το κέρδος πριν τη φορολογία αυξήθηκε κατά €1,7 εκατομμύρια περίπου ή 133% σε €2.980.722.
8. Τα συνολικά κέρδη μετά την φορολογία για την περίοδο αυξήθηκαν κατά €1,53 εκατομμύρια περίπου ή 141%, σε €2.614.260.

Η μη ελεγμένη Ενδιάμεση Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων έχει ως ακολούθως:

	<i>Από 1/1 μέχρι 30/09/2016 €</i>	<i>Από 1/1 μέχρι 30/09/2015 €</i>
Κύκλος εργασιών	10.322.609	8.898.179
Κόστος πωλήσεων	(4.778.006)	(4.706.261)
Μεικτό κέρδος	5.544.603	4.191.918
Έξοδα διάθεσης	(247.085)	(278.734)
Έξοδα διοίκησης	(1.626.010)	(1.615.329)
Λοιπά λειτουργικά έξοδα	(792.208)	(985.166)
Άλλα έσοδα	38.925	38.925
Χρηματοοικονομικά έξοδα- καθαρά	(104.320)	(193.522)
Μερίδιο στα αποτελέσματα συνδεδεμένης εταιρείας	169.308	127.922
(Ζημία) /κέρδος από επενδύσεις	(2.491)	(8.274)
Κέρδος πριν την φορολογία	2.980.722	1.277.740
Φορολογία	(366.462)	(192.363)
Κέρδος για την περίοδο	2.614.260	1.085.377
Άλλα συνολικά έξοδα για την περίοδο		
Αναπροσαρμογή αναβαλλόμενης φορολογίας	10.876	8.912
Συνολικά κέρδη μετά την φορολογία για την περίοδο	2.625.136	1.094.289
<i>Που αναλογούν σε:</i>		
Μετόχους της μητρικής εταιρείας	2.459.965	1.028.697
Συμφέρον μειοψηφίας	154.295	65.592
	2.614.260	1.094.289
Καθαρό κέρδος ανά μετοχή που αναλογεί στους μετόχους της μητρικής εταιρείας (σεντς)	7.03	2,94

Β. Ουσιώδη γεγονότα και ουσιώδεις συναλλαγές

Δεν υπήρξαν οποιαδήποτε επιπρόσθετα ουσιώδη γεγονότα ή οποιεσδήποτε σημαντικές συναλλαγές κατά την περίοδο αναφοράς που επηρέασαν ή που αναμένεται να επηρεάσουν την οικονομική κατάσταση του Συγκροτήματος.

Γ. Προοπτικές

Με βάση τα μέχρι τώρα δεδομένα τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος για το 2016 αναμένονται να είναι πολύ καλύτερα από αυτά του 2015.

15/11/2016

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
της Lordos Hotels (Holdings) Public Limited
Adaminco Secretarial Limited, Γραμματέας